

























































































EX2.8.2

a fix 3 3 EDf R
J'a 3 2 3 31 2 1 31

11 zérosdef

sanfy Ô
f

Max
mint

f11 113 3.11 1 3 2 Maxf1 2

f11 13 31 1 3 2 min 1 2

avecétudecomplète

11 EDf D
21 zéroetsigne zéros fixto 1231 0 Ff1 IIII

5 8 5
31 asymptotes Authou vu EDf1

AIAO Jim fix a pasd'AH nid'AO

cosse voirplushaut

graphe




























































































b fix
4 2 2 12 EDf1 R

flix 43 41 4 1 2 1
I zérosdef

sang T 8 f
f

Ma
min

ft11 13 Max11,131

f10 12 min10,121

f111 13 Max 1,131

c fix 1 2131 312 EDf P

J'A 31 2121 312 1 21321 3 ÛEÏÊÊ 1 LEÉÊ31
3112121 312 21123 3

1 2121 3 315121
1 212 315757 511 zérosdef

fE.EEm If'aooos

palier f12 2213235 0.157 0 palier 2 o

Max f 1 1271 3 33.125 27.4 108 Max1,108
min f 3 32133312 530 0 min 3 o




























































































d fix 2 35 EDf1 12 453

pasdezéroJ'en 21 51,551,22311 2 19125 v i 5 121

5

pas d'extremum

et fix 1 EDf1 R 42

j'ai 2111144521
1121 1 11424 1 11 Kf15,51

À 5
J
b

y mint
121

f 39 12 Max1 5 12

f111 0 min 11,0

avecétudecomplète

11 EDf 12 423
21 Zéro etsigne fixto 1 112 0 1 121

son'À Î




























































































31 asymptotes

AVtrou fin fix I α 2 est une AV

AHAO comme dimNI dimD 1 2 111 on a une AO

ÏÊ
fax AO 9 4

À croissance voirplushaut

51 graphe Oà0 f101




























































































Il f 1 EDHI R

j III
zéros

f I
f s min

Max

f111 min 1 1
f111 Max 1 11


